



铜鼓岭国际生态旅游区项目位于文昌滨海旅游公路东侧,交通便利,区位优越。高林 摄



文昌铜鼓岭淇水安置区。高林 摄



文昌龙楼小镇航天学校门前大道,陈列着神舟十一号到十号(飞船)模型。高林 摄



游客在龙楼镇海边游览。建强 摄



文昌旅游公路文城至龙楼段。高林 摄

最美山海天,荣耀铜鼓岭

巍巍铜鼓岭,满目青山,郁郁葱葱。登上山顶,极目远眺,南海碧波,水天一色,船帆游弋,群鸥翱翔;月亮湾如弓,波峰泛银,银白色沙滩像玉带蜿蜒伸向远方;青浪如海的椰林掩映着一个个村庄农舍,一道道狭长的水田带绕丘环坡,好一派迷人的南国田园风光。山海互动,海天一色,这里有最美的山海天,这里有最美的铜鼓岭。

远眺文昌市铜鼓岭西内陆,在太阳肆无忌惮的炙烤下,那里依然呈现着一片片热火朝天的建设场面,铜鼓岭国际生态旅游区(以下简称铜鼓岭片区)的建设者们,用心血与汗水,真诚与奉献,谱写美丽文昌的华丽乐章。

三面环海、地貌奇特,山美石奇、植被繁茂,作为文昌最宝贵的资源,铜鼓岭片区承载着文昌人民的梦想,片区开发建设意义重大。

铜鼓岭片区项目是省、市两级重点工程,被列入省“十一五”和“十二五”规划重点建设项目,规划总面积86平方公里,其中陆地面积46平方公里,海域面积40平方公里,海岸线长28公里。

该片区项目分为淇水湾、宝陵河、月亮湾、海石滩四个板块,其中住宅用地总建筑面积达1000万平方米。开发项目包括高档酒店、游艇码头、潜水俱乐部、风情街、体育城、湿地公园、农业生态观光园等一系列休闲文化旅游项目。该项目计划今年完成投资25亿元,目前已完成投资18.2亿元。

昔日莽莽山林间,希尔顿酒店新近开张,淇水新城拔地而起,二纵四横的路网等大批项目擦起铜鼓岭片区最美“山海天”的面纱,片区崭新的面貌就像一粒钻石,点缀着满目青山。

驱车在铜鼓岭片区,人们总会不禁为这片热土上日新月异的变化所撼动。这里,有最美的规划蓝图,有最实干的一群人,加快了项目的建设速度,铜鼓岭片区扬起发展的风帆,乘势而起。以实际行动践行“三严三实”,学习乐东实干精神,在项目建设中,文昌各级党员干部扎实的作风、背水一战的实干精神,一次次地刷新着项目建设速度。

湿地公园、体育城、医疗城……铜鼓岭片区的打造别具一格而又高瞻远瞩。根据铜鼓岭国际生态旅游区项目规划建设,将建圣保罗体育城、电力国际医院、宝陵河湿地公园等大型项目,而这也为铜鼓岭片区的绿色崛起埋下了深远的伏笔。注重大生态理念、大旅游发展和大健康产业,结合农村产业结构调整,打好生态牌,推动经济社会又好又快发展,铜鼓岭片区产业开始显现出巨大潜力。



建设中的文昌铜鼓岭国际生态旅游区。高林 摄



文昌铜鼓岭国际生态旅游区内的希尔顿酒店。高林 摄



文昌铜鼓岭国际生态旅游区的鲁能山海天项目展示中心(外景)。高林 摄



铜鼓岭上远眺月亮湾风光。高林 摄